



Zpravodaj

Jakubčovice nad Odrou

1/2022

www.jakubcovice.cz



Otevírací doba pošty Partner

Pondělí	8:00 - 11:00	13:00 - 16:00
Úterý	8:00 - 11:00	
Středa	8:00 - 11:00	13:30 - 16:30
Čtvrtek	8:00 - 11:00	
Pátek	8:00 - 11:00	

Pošta Partner 724 346 454



Úřední hodiny Obecního Úřadu

Pondělí	7:30 - 11:30	12:30 - 16:00
Středa	7:30 - 11:30	12:30 - 17:00

Obecní úřad 556 748 045
Starostka 556 748 489 / 725 141 420
ou@jakubcovice.cz

Údaje z evidence obyvatel

Období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021

Narodilo se	9 dětí
Zemřelo	6 občanů
Přistěhovalo se	9 občanů
Odstěhovalo se	9 občanů

Celkový počet obyvatel k 31. 12. 2021 byl **647 osob**.
Průměrný věk našich obyvatel je **42,57 let**.

Úvodní slovo

Vážení spoluobčané,
rok se sešel s rokem a píšeme rok 2022, dovolte mi popřát Vám všem pevné zdraví, lásku, štěstí a rodinnou pohodu.

Co se týče bilancování právě uplynulého roku, je opravdu co připomenout. Tak jako rok 2020, i rok 2021 se nesl v duchu pandemie covid-19 a s tím spojených opatření a omezení. Přesto jsme se snažili pokračovat v naší práci a povinnostech.

V lednu byly zahájeny stavební práce na demolici poškozené lávky přes potok Suchá. Výstavba nové lávky byla dokončena v květnu, a podílely se na ní Město Odry, Obec Heřmánky a naše obec.

V měsíci březnu proběhly odlovy zvláště chráněných živočichů ve vodním náhonu, a následně byly zahájeny udržovací práce podél náhonu, spočívající v odstranění křoví, náletů a nemocných stromů. Následovalo čištění náhonu po celé jeho délce. Čištění bylo dokončeno v květnu. Vodní nádrž náhonu přišla na řadu v listopadu, také zde byla provedena údržba břehového porostu a vyčištěna nádrž. Na těchto opravách se finančně podílel také Moravskoslezský kraj a Firma Eurovia.

V květnu byla rovněž zcela zrekonstruována Obecní knihovna za významného finančního příspěví Státního zemědělského intervenčního fondu.

V měsíci únoru byla odstraněna havárie venkovní kanalizace u Zdravotního střediska. Byly odstraněny havárie komínů na budově COOP, plynového kotle na ubytovně na Sportovní ulici, byla provedena výměna spalínovodního plynového systému u Zdravotního střediska. Největší havárií byla podlaha v mateřské škole, ale i tato havárie byla odstraněna a dětem v MŠ (v prostorách určených pro spánek) přibyla nová klimatizace.

V obci byly opraveny komunikace, byly odstraněny poškozené stromy v prostoru garáží. V průběhu roku bylo postupně obnoveno a doplněno dopravní značení v celé obci.

Na jaře roku 2021 byl zprovozněn nový



facebookový profil obce, zároveň byly uvedeny v činnost nové webové stránky obce. Na sklonku roku se podařilo k těmto dvěma informačním kanálům přidat elektronickou úřední desku, která má sloužit všem občanům i návštěvníkům obce. Každý zde najde to, co právě potřebuje i mnohem více, mj. je zde možné si zpětně poslechnout hlášení místního rozhlasu, zjistit všechny aktuality, plánované akce, vyhledat vyhlášky, nařízení.

V měsíci dubnu bylo zastupitelstvem obce rozhodnuto o změně umístění ČOV pro Jakubčovice n/O. Nové umístění vyžadovalo složitá jednání s Povodím Odry, Českými drahami, zpracovateli Územního plánu Města Oder. Výsledkem těchto jednání je umístění ČOV pro Obec Jakubčovice n/O na pozemku p. č. 647/17 v k. ú. Loučky nad Odrou. Z umístění ČOV je zřejmé, že kanalizace s vyústěním na pozemku p. č. 647/17 bude vedena průtlakem pod řekou Odrou. Tím se samozřejmě podstatně zvýší náklady na vybudování kanalizace a ČOV pro obec. V měsíci říjnu proběhlo výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace a následně byla uzavřena Smlouva o dílo s firmou Hydro Elko s. r. o.

V říjnu byly započaty stavební práce na vybudování parkurového hřiště, těsně



navazující na stávající workoutové hřiště. Bohužel klimatické podmínky zastavily dokončení dopadové plochy hřiště, které bude dokončeno do dubna 2022.

Obec, společně se sponzory z řad soukromých podnikatelů a firem, provedla opravu a rekonstrukci hrobky pana Emila Teltschika – rodáka, průmyslníka, zakladatele továrny na knoflíky a kamenolomu – v souvislosti se 100. výročí jeho úmrtí. **Děkujeme všem dárcům, jejichž příspěví činí 102 tis. Kč. DĚKUJII!**



Všechny výše uvedené akce jsou jen částí naší činnosti. Rádi slyšíme Vaše postřehy a názory, tak se o ně s námi podělte a dejte nám zpětnou vazbu v podobě Vašich nápadů, připomínek, případné pochvaly.

Díky „covidovému“ roku 2021 došlo i ke zrušení mnoha akcí, které byly pro Vás připraveny.



Přesto jsme dokázali uspořádat a zajistit Dětský den, Letní kino, Obecní hody, Cipískovu trasu, Světluškový pochod, Posezení se seniory a také sportovní utkání, soutěže a závody.



Všem pořadatelům patří obrovské díky, věřte, že zcela oprávněně.



Jistě jsme všichni vzali na vědomí nový Zákon o odpadech a s tím i zvýšení cen poplatků za odpady. Zastupitelstvo obce stanovilo částku 600 Kč/osobu/rok. Ráda bych uvedla, že tato částka je konečná pro rok 2022, ale v návaznosti na rostoucí ceny energií, pohonných hmot, nakládání a likvidaci odpadů, předpokládám v následujících letech další zvýšení poplatků za odpady.



poplatek za odpady
v roce 2022 je
600 Kč/osoba

Dle níže uvedených hodnot vyprodukovaných odpadů za rok 2021 je pozitivní skutečností snížení (netříděného) směsného komunálního odpadu. Přesto Vás všechny žádám



a apeluji na nás všechny k ještě důslednějšímu třídění odpadu. Víím, že si můžeme říci, že je zbytečné třídit odpady, když se zvyšují poplatky, ale věřte, že je to nesmírně důležité!



Poplatek za ULOŽENÍ 1 tuny odpadu na skládku se vypočítává následovně:

**CELKOVÉ MNOŽSTVÍ
SMĚSNÉHO
KOMUNÁLNÍHO
ODPADU**

+

**VELKOOBJEMOVÝ
ODPAD SE DĚLÍ POČTEM
OBČANŮ V OBCI.**

Toto množství je základem



pro výši poplatků za uložení
1 tuny odpadu.
Zákon stanovuje pro letošní

rok 190 kg/osoba/rok.
Pokud překročíme množství
190 kg/rok, činí poplatek
za uložení 1 tuny odpadu
900 Kč.

Je v našich silách tuto částku snížit,

**Jen za rok 2021
doplácela obec
za odpady
350 226 Kč**

tak to pojďme udělat a dokázat, že umíme hospodařit s našimi financemi, protože máme prostory i vybavení pro třídění odpadů v podobě kontejnerů na plasty, sklo, papír, kovy i jedlé oleje. Stačí chtít a všechno jde.

Pro letošní rok připravujeme provést

**Množství odpadů,
vyprodukované v naší obci
za rok 2021**

Směsný komunální odpad	123,60 t
Sklo	16,52 t
Plasty	13,60 t
Papír	9,17 t
Nápojové kartony	0,06 t
Objemný odpad	13,41 t
Nebezpečný odpad	1,29 t
Kovy	19,55 t
Biologicky rozlož. odpad	52,63 t

opravy chodníků na Vítkovské ulici, opravit střechu ZŠ a střechu ubytovny na Sportovní ulici. Dokončit připojení pitné vody do ubytovny, dokončit rekonstrukci kanalizace na Zdravotním středisku, umístit klimatizaci do části ZŠ, provést výměnu elektroinstalace v požární zbrojnici a v neposlední řadě připravit projektovou dokumentaci na rozsáhlou opravu naší překrásné zvoničky.

Milí občané, v závěru bych ráda



poděkovala všem, kteří se podílejí na zdárném chodu naší obce, zajišťují společenský i kulturní život v obci, ale i těm z Vás, kteří přijdou s radou, nápadem či připomínkou. Pomáhá nám to v naší práci v této nelehké době. Chtěla bych vám všem popřát život bez omezení, plný porozumění, pohody, lidské sounáležitosti. Není to vždy lehké, ale kde je vůle, je i výsledek.

Antonie Pecníková
starostka obce

Vývoz komunálního odpadu 2022

Leden	6	20	Červenec	7	21		
Únor	3	17	Srpen	4	18		
Březen	3	17	31	Září	1	15	29
Duben	14	28	Říjen	13	27		
Květen	12	26	Listopad	10	24		
Červen	9	23	Prosinec	8	22		

Vývoz plastů v pytlích 2022

Leden	18	Červenec	19
Únor	15	Srpen	30
Březen	29	Září	27
Duben	26	Říjen	25
Květen	31	Listopad	22
Červen	21	Prosinec	20

Termíny pro úhradu poplatků



Poplatek za psa do 31. 3. 2022

Rodinný dům 150 Kč

Bytový dům 350 Kč

Poplatky za více psů viz. OZV
č. 1/202 O místním poplatku ze psů.



Poplatek za odpady do
31. 3. 2022

600 Kč/osoba

V případě pololetní platby
31. 7. 2022

Platby je možné provést

- Do pokladny obecního úřadu
- Na poště Partner
- Převodem na účet č. 1765066399/0800

do poznámky uveďte jméno a adresu, za koho je poplatek hrazen (všechny osoby)

Letní kino

Novinkou v našem kulturním programu je, že jsme se oficiálně zaregistrovali ve filmové produkci jako Letní kino Jakubčovice nad Odrou.

První promítání jsme i přes opatření spustili 10. července s malou obavou, jaký bude zájem vás diváků, a proto jsme částku 70 Kč z každé vstupenky dotovali. Jaké bylo překvapení, že na novinku Matky přišlo neuvěřitelných 382 diváků! A to nejen z Jakubčovic, ale i z širokého okolí. Díky skvělé přípravě a ozvučení Martina Lva, Kamila Molnára a Radky Pavelkové se povedlo vytvořit neuvěřitelnou atmosféru, kdy vepřová kolena a cigára šla na dračku (i tady patří díky šéfkuchaři), a i prosecco bar vyprodal své zásoby.



Bohužel z důvodu dalších promítání v blízkém okolí a jiných akcí se nám už nepodařilo další kino uskutečnit, ale věříme, že se promítat bude, a že vyzkoušíme i nové mobilní kino, které bylo zakoupeno v rámci Mikroregionu Odersko.

Děkujeme všem, kteří přiložili ruku k dílu, a především vám divákům za účast!



Obec Jakubčovice nad Odrou



Kultura v naší obci

Tento rok se nám podařilo uspořádat 5 akcí, které byly náročné na přípravu, ale o to více nás potěšila hojná účast, za kterou všem děkujeme.

První akcí byl dětský den, který vyšel na sobotu 19. 6. Byla to krásná slunečná sobota, jen toho sluníčka bylo trošku více, než jsme čekali, a proto dětem přišlo vhod, že se po soutěžích zchladily zavlažováním na fotbalovém hřišti. K večeru nás navštívil Klaun Pepíno Prcek, který si s dětmi i rodiči zatancoval, a pak děti dostaly cukrovou vatu. O občerstvení se nám postarala Liduška Molnářová, za což jí moc děkujeme.



Další akcí byly 17. - 18. 7. tradiční Obecní hody, které zahájila svým proslovem paní starostka, hudební část zahájila Cimbálovka Odera, pro děti začalo malování na obličej a přijel Klaun Hopsalín, který pobavil jak děti, tak

i rodiče. Naši hasiči si pro děti připravili pěnu, kde se děti opět vyřádily, a také zajistili podívanou na hasičský vůz s výsuvným žebříkem.



K večeru si zahráli fotbalisté Horní a Dolní fotbal. Poté přišly na řadu soutěže pro dospělé. První soutěží bylo pití piva přes dlouhé brčko, a tu po napínavém souboji s Richardem Demelem vyhrála Monika Dančáková. Další dvě soutěže byly spíše na šikovnost rukou – jednu vyhrál neznámý muž, a poslední soutěž ve stavění věže ze špaget vyhrála opět žena a to Dáša



Fischerová.

Po soutěžích přišlo další hudební vystoupení v podání skupiny Apači, dále revival skupiny AC/DC a na závěr tohoto večera zahrál DJ LOWA.

Chtěla bych touto cestou moc poděkovat všem, kteří se na této akci podíleli, a to jak u příprav, tak u občerstvení.

Následující akcí byla Cipískova trasa, která se konala v sobotu 18. 9., kde přišla spousta dětí, na které čekaly úkoly rozmístěné různě po lese. Tam se zapojili naši hasiči, kteří zajistili opičí



dráhu, a u jednoho z úkolů se podíleli i členové Agility. Poslední z úkolů, který byl na hřišti, zajistili včelaři. Po zdolání všech úkolů dostaly děti balíček,



a společně si pak opekly párky. Na závěr přijeli Klauni z Balónkova, kde se děti naučily, jak si udělat z balónku třeba pejska. I tady patří poděkování všem, kteří se podíleli na přípravách této akce.

Předposlední akcí byl světluškový pochod, který se konal v pátek 5. 11. I tady přišla spousta dětí a rodičů s nádhernými lampiónky. Sraz byl před obecním úřadem, kde všechny děti obdržely kartičky s obrázkem. Průvod vedl našimi krásně vánočně osvětlenými

uličkami se zastávkou u garáží, kde byly pro děti nachystány soutěže, a pro rodiče i děti bylo nachystáno malé občerstvení. Průvod pak pokračoval na hřiště na Školní ulici, kde bylo pro děti nachystáno hledání balíčků dle obrázků kartiček, a následně nás čekalo vyhodnocení 3 nejkrásnějších lampiónů.

Vyhodnocení:

1. místo Krajíčková Eva
2. místo Maršálková Ella
3. místo Šimová Adéla



Všem ještě jednou gratulujeme a děkujeme za jejich dovednost a kreativitu při výrobě a zdobení lampiónů.

Poslední akcí tohoto roku bylo posezení se seniory, které se konalo 18. 11. v hospodě U Zvoničky. Přišlo 25 seniorů, kteří se těšili na setkání a moc se jim setkání i balíčky, které obdrželi, líbily.



Dalším potěšením bylo obdarování od dětí z naší družiny ručně vyrobeným dárečkem a kulturním vystoupením paní Pavly Koláčkové, která toto setkání zpříjemnila hudbou i zpěvem. Děkujeme Marušce a Lojzíčkoví Klevarovým za obsluhu a jídlo, které zajistili.

Závěrem bych chtěla ještě jednou moc poděkovat všem, kteří se na těchto akcích podílejí svou pomocí, a to jak s přípravami u občerstvení a pak i s úklidem. Nejde tady vypsat všechna jména, ale ti, co pomáhají, tak ví. Děkuji.

Jsem moc ráda, že se do těchto akcí zapojují všechny naše spolky, které v obci máme, děti a učitelé za školy a školky.

Na příští rok máme opět naplánovaných spoustu akcí, ale která bude ta první, se necháme překvapit.

Veronika Dimiděnková
Sbor pro občanské záležitosti

Školní družina



Školní rok jsme ve školní družině začali tradičně, a to přivítáním nových prvňáčků. Děti se rychle začlenily do nového kolektivu a prostředí.

Jako celoroční projekt jsme si pro tento školní rok zvolili téma **POVOLÁNÍ**. Spolu s dětmi jsme se doposud seznámili s automechanikou, prodavači, zdravotníky a hasiči, a to formou her, scének, rozhovorů a besed s odborníkem.

Kromě tohoto projektu mají děti ve školní družině mnoho pravidelně se opakujících i nových činností.

Škola hrou

pětidenní výzva (soutěže a hry organizované společností Albi).

Výstava hlavolamů v Odrách

beseda o historii hlavolamů, skládání hlavolamů.

Slavíme Halloween

výzdoba družiny, zábavní odpoledne v maskách, soutěže, tanec, vyřezávání dýní.

Také sportovně soutěžní odpoledne připravované dětmi, výroba a předávání dárků seniorům, pečení a zdobení perníčků s maminkami, vánoční jarmark v prostorách ŠD, vánoční posezení (poslech a zpěv koled, ochutnávka vánočního cukroví), pravidelné čtení knih dle výběru dětí, pravidelná výzdoba školní družiny a obecního úřadu.

Dagmar Šrámková
Školní družina

Škola - školní rok 2020/2021

Na začátku školního roku zasedlo do lavic naší školy 39 žáků. Společně s paní starostkou a zástupci firmy Eurovia jsme přivítali 9 prvňáčků a jejich rodiče. Dalších 63 žáků se vzdělává individuálně, takže kapacita školy je téměř naplněna.

Hned v září jsme se vydali prozkoumat podzemí a dozvědět se něco o těžbě břidlice v našem okolí. Navštívili jsme Flasharův důl u Oder.



Tradiční výukový den na dopravním hřišti v Odrách jsme absolvovali v říjnu.

Žáci v pěveckém kroužku pilně nacvičovali program, kterým zpestřili vítání nových občánků naší obce.

Stejně jako loni přijelo do školy divadlo, při jehož představení se dobře bavili prvňáčci i děti z MŠ.

V listopadu jsme po dvouleté přestávce

začali zase jezdit na výuku plavání do Plavecké školy v Hranicích.

Žáci připravili výrobky a program pro rozsvěcování vánočního stromu. Pásmo zimních říkadel, koled a hra na flétnu měly navodit příjemnou předvánoční atmosféru. Bohužel se akce těsně před termínem konání musela kvůli vládním opatřením zrušit.

V prosinci zařinčely školou čertovské řetězy, nikdo ale asi nezlobil, protože malý dáreček od Mikuláše, čertů a andělů, které skvěle zahráli žáci 5. ročníku v čele s paní asistentkou, dostaly všechny děti.



Všechny další akce plánované na prosinec jsme museli zrušit a dokonce na pár dní z důvodu karantény uzavřít školu.

V polovině prosince nás navštívila česká školní inspekce, jejíž závěry byly pro naši školu velmi příznivé. Zvláště vysoce hodnocena byla práce pedagogů v hodinách, jejich odbornost, vstřícnost a citlivý přístup k dětem.

Na rok 2022 máme spoustu plánů. Doufáme, že až se opatření zmírní, mohli bychom se na jaře vydat na týden do Beskyd do školy v přírodě, kterou nám sponzorsky zajišťuje Eurovia a. s.



V březnu bychom chtěli jet do divadla v Ostravě, zúčastnit se ekologického projektu ke Dni Země, zasoutěžit si na sportovním dnu, zajet na školní výlet

a rozloučit se s páťáky programem všech tříd. Uvidíme, co všechno z našich plánů se nám podaří uskutečnit.



Stejně jako v předchozích letech je naše škola zapojena do projektu Mléko do škol a Ovoce do škol, žáci dostávají dvakrát za měsíc zdarma ovoce, zeleninu, ovocné a zeleninové šťávy a neochucené mléko.

Chtěla bych poděkovat paní starostce a celému zastupitelstvu za velkou podporu, kterou naši škole poskytují. Také děkuji všem sponzorům za finanční podporu.

Děkuji rodičům za příkladnou spolupráci a za to, že v případě potřeby distanční výuky zajišťují dětem doma výborné podmínky pro jejich vzdělávání.

Přeji vám všem, ať nový rok splní vaše očekávání. Můžeme mít sice tisíce přání, tužeb a snů, ale hlavně zdraví, štěstí, láska a přátelství dává našim dnům smysl.

Mgr. Jiřina Máčková
ředitelka školy

Mateřská škola



V průběhu letních prázdnin byla naše mateřská škola uzavřena z důvodu velké rekonstrukce podlah a malování.

Koncem měsíce srpna jsme se rozloučili s našimi předškoláky. Děti byly pasovány na školáky a užily si zábavné odpoledne spojené s opékáním párků, hledáním pokladu a tradičním přespáním ve školce.

V novém školním roce jsme přivítaly nové berušky a z loňských berušek se přes prázdniny stali motýli. Celé září jsme věnovali pravidlům a režimu v MŠ. Proběhla také informační schůzka pro rodiče. Děti se fotily na sérii fotografií s vánoční tematikou. Přijelo k nám Divadélko Koloběžka s představením „Jak šli indiáni za sluncem“.

11. října bylo celkem třináct motýlů pasováno na předškoláky. K té příležitosti dostali placku „Jsem předškolák/lačka“, drobný dáreček a dva sešity s vlastním jménem plných aktivit, pracovních listů a grafických cviků pro přípravu do ZŠ.

S projektem Recyklohraní sbíráme ve školce použité baterie a tonery. Ve velkém oddělení jsme přivítali praktikantku ze střední pedagogické školy v Odrách, která si pro děti vždy připraví spoustu zajímavých aktivit.

Začátek prosince se nesl v duchu příprav na Vánoce. Rozbalovali jsme balíčky v adventním kalendáři a plnili úkoly. Navštívil nás Mikuláš, aby obdaroval ty, kteří si to zaslouží. Vánoční těšení nám však zkomplikovalo uzavření školky. Ježíšek na nás ale nezapomněl a nechal nám pod stromečkem dárečky, které jsme si otevřeli hned 3. ledna.

V novém roce nás čeká mnoho zajímavých akcí a společných aktivit. Proto přeji všem zaměstnancům mateřské školy, dětem i jejich nejbližším, aby pro ně byl rok 2022 plný úspěchu, pohody, spokojenosti, štěstí a hlavně zdraví.

Michaela Stančíková
vedoucí učitelka MŠ

Spolek včelařů

Milí čtenáři.

Již Jan Amos Komenský řekl „Z včelařství naučil jsem se přírodu více znáti a více milovati, než z mnoha knih učených“ ... Jak krásněji popsat činnost, které se v rámci volného času věnují členové naší včelařské organizace.

Chtěla bych vám přiblížit činnost organizace ČVS Jakubčovice n/O v uplynulém roce. Již počátek roku 2021 se nesl v rámci epidemiologických restrikcí s cílem zabránit šíření onemocnění Covid. Přijatá opatření ovlivňovala náš každodenní život. Jsme rádi, že pro nás včelaře nebyla tato opatření tak striktní, neboť o včely jsme se mohli postarat např. přejezdem ke svým včelstvům, která se nacházela mimo náš okres.

Příchod jara byl nesmělý, plný teplotních výkyvů, které včelkám nesvědčí. Když se oteplí, rozvolní se tzv. zimní hrozen, včelky opouští zimní uspořádání, a matka začíná klást vajíčka dalšího potomstva. Pokud se pak silně ochladí, včelky na to zareagují stáhnutím se opět do hroznu. Včelstvu se nedostává potravy, a to je vysiluje. Naštěstí toto období včelky zvládly. Jaká byla naše radost, když se jaro probudilo v celé své kráse, příroda nakvetla a včelky mohly v plné síle sbírat sladký nektar a pyl, a dát se do dalšího rozvoje potomstva. Celkově lze uplynulý rok hodnotit jako průměrný. Výnos medu se pohyboval na úrovni 25 kg/včelstvo, samozřejmě byly i lokality příznivější, s lepšími výsledky. Jako další produkt se hodnotí

množství vosku, který byl přibližně 2 kg/včelstvo.

Jsme malou organizací. Je nás 28 členů. Působíme na území katastru Jakubčovice n/O, Loučky, Dobešov, Pohoř, Spálov, Klokočůvek, a z části i Kamenka. Rádi bychom v letošním roce přijali nové členy. Mohou to být i úplní začátečníci z řad mladé generace, které bychom do tajů včelaření zasvětili, a byli jim nápomocni radou i praktickými ukázkami v jejich začátcích i další práci. Přestože se rádi účastníme obecních akcí, jako je Vítání jara a Velikonoc, Dětský den, Cipískova cesta, Rozsvěcování vánočního stromu s příchodem Mikuláše, Anděla a Čerta, z důvodu proticovidových opatření jsme se mohli zúčastnit jen Cipískovy cesty. Tato akce se povedla, děti plnily na stanovištích různé úkoly, a za odměnu pak dostaly drobné dárky a výtečný zákusek přítelkyně Nagelové.

Závěrem bych za naši organizaci chtěla poděkovat zastupitelům obce Jakubčovice n/O, za poskytnutý finanční dar pro naši ZO ČSV, který nám pomůže v rozšíření včelařské činnosti, léčení včeliček a k nákupům potřebných pomůcek.

V novém roce přeji zdraví vám i našim včelíkám.

Elen Ryparová
jednatelka výboru základní organizace
ČSV Jakubčovice n/O

TJ Tatran Jakubčovice

Jarní část sezóny 2020-2021 se opět vinou koronaviru bohužel nedohrála, a my se umístili po neúplné soutěži na prvním místě. Z toho důvodu nám



Zdroj: Deník/VLP Externista

byl nabídnut postup do vyšší soutěže, kterou je krajský přebor (5. nejvyšší soutěž v ČR), kde se můžeme měřit s městy jako je např. Krnov, Český Těšín, Orlová, Fulnek a další. Nabídku jsme přijali a od podzimní části sezóny hrajeme již zmiňovanou soutěž. Příprava na tuto sezónu začala již v polovině července, kdy jsme odehráli přátelské utkání s Bílovcem, Val. Meziříčím a Fulnekem. Mužstvo vedené trenérem Davidem Molnárem a vedoucím družstva Michalem Marčíšovským se po podzimní části nachází na pěkném 10. místě.

Naši nejmenší fotbalisté a fotbalistky jsou nyní v kategorii mladší přípravky – ročník narození 2013 a mladší, hrající systémem 4 hráči v poli a brankář. Do této kategorie stále spadají naše celkem 4 hrající dívky, které si tak

mohly zahrát proti o rok mladším chlapcům. Naše příprava se pod vedením Aleše Pavelky zúčastnila také mnoha posezónních halových turnajů, např. halového turnaje v Odrách, který pořádal okresní fotbalový svaz Nový Jičín nebo halového turnaje v Lipníku nad Bečvou, kde si děti mohly změřit síly např. s malými fotbalisty z Hranic nebo Přerova. Své nejmenší chlapce i dívky můžete doprovodit



na tréninky, které probíhají v zimních měsících v tělocvičně na základní škole Komenského v Odrách, vždy ve středu od 16:00 do 17:00 hod. V jarních měsících, nebo až nám to počasí dovolí, jsou naplánovány tréninky v úterý a ve čtvrtek vždy od 16:00 hod na fotbalovém hřišti v Jakubčovicích.

Již druhým rokem v letní přestávce, konkrétně 26. 6. a 27. 6. 2021, se na fotbalovém hřišti uskutečnil dvoudenní finálový turnaj ligy mistrů starších a mladších přípravek, který mimo jiné spolupořádal Okresní fotbalový svaz Nový Jičín. Turnaje se zúčastnila nejlepší družstva z celého okresu. Hrál



se o tzv. „ušatý pohár“, který je známý i z finálového utkání mužské ligy mistrů. Společně s tímto turnajem se také uskutečnil UHER festival pro nejmenší fotbalisty ročníku 2012 a mladších za účasti 12 družstev hraný na hřišti 20 x 12 m mezi mantinely. Turnaj se velice povedl a je naplánován do Jakubčovic opět na poslední víkend v červnu 2022. Bohužel nás letos před zmiňovaným mládežnickým turnajem zasáhl přívalový déšť, který zapříčinil příval bahna do areálu TJ. Při pohledu na spoušť, kterou bahno způsobilo, bylo konání turnaje vážně ohroženo. Avšak za přispění našich dobrovolných hasičů, dvou jednotek profesionálních hasičů, obecního úřadu a všech přítomných dobrovolníků se nám včas povedlo vše odklidit a turnaj se nakonec mohl uskutečnit.

Týden po tomto festivalu mládeže se 10. 7. 2021 uskutečnil 15. ročník Eurovia Cupu v malé kopané mužů. Turnaje se zúčastnilo celkem 14 týmů nejen z Moravskoslezského kraje, ale i z kraje Olomouckého. Zápasy se odehrály na celkem 4 hřištích ve 2 skupinách, každá skupina čítala 7 družstev. Celkem do vyřazovacích bojů postoupily z každé skupiny čtyři nejlepší týmy. Hodnotné

ceny byly připraveny pro mužstva umístěné na 1. – 8. místě. „Myslím si, že turnaj se opět vydařil, i když oproti minulému ročníku byla účast nižší. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se spolupodíleli na organizaci turnaje. Nelze opomenout ani sponzory, bez kterých by nebylo možné turnaj uspořádat v takové kvalitě“ uvedl pořadatel turnaje David Molnár.

Po roční odmlce, kdy se futsalová sezóna nerozběhla vůbec kvůli koronavirové pandemii, nelze opomenout futsalový tým Baracuda Jakubčovice, který



po dvou sezónách ve druhé nejvyšší soutěži v Česku, letos zahájil sezónu v divizi. Po 8. zápasech v soutěži se nachází na 6. místě.

Za celý fotbalový tým a výbor TJ Tatran Jakubčovice bych chtěl všem fandům a spoluobčanům popřát pevné zdraví a vše dobré v novém roce 2022. Zároveň bych chtěl i poděkovat všem našim sponzorům, kteří nám zachovali přízeň a těšíme se na všechny v pokračující jarní části sezóny.

Kamil Molnár
TJ Tatran Jakubčovice

Agility klub Sportdogs

Rok se s rokem sešel, a já bych vám ráda shrnula dění v našem klubu.

Tak jako v loňském roce i v tomto nás provázela koronavirová epidemie. Přesto všechno se nám podařilo spoustu pěkných věcí díky našim členům, a také díky podpoře Obce Jakubčovice nad Odrou, která k nám byla opět velmi štědrá, a i v tomto nelehkém roce klubu poskytla dotace. Jsme rádi, že nás obec stále podporuje, a za to jí patří velký dík.

V letošním roce jsme do klubu přijali několik nových členů. V klubu Sportdogs je nyní celkem 25 členů, z toho 11 juniorů.

Akce, které klub v letošním roce pořádal, byly dvě a to dvoje klubové závody, které nesly název Tvoje druhá šance. Závody proběhly v pořádku a nad očekávání dobře. Zpětné vazby od závodících týmů byly opravdu velmi pozitivní, závodníci si závody užili a bavily je. Kromě těchto dvou akcí se členové klubu také účastnili obecních akcí.

Letos se udála pro náš klub také jedna významná akce, a to spolupráce s firmou Dronamera, která pro nás dělala několik propagačních videí, upoutávek, letáků a videí ze závodů, vše v rámci zviditelnění našeho klubu.

Myslím, že se práce povedla a všem, kteří se jakkoliv na těchto věcech podíleli, děkujeme.

Kromě klubových závodů se členové klubu také účastnili jiných závodů, a já bych ráda vyzdvihla naše juniory, kteří se zúčastnili Mistrovství ČR mládeže v Mohelnici. Náš klub měl hned čtyři želízka v ohni – Michaela Máčka, Adélu Hoňkovou, Kateřinu Schacherlovou a Michaelu Šubrtovou. Všichni se prali jako lvi, a my na ně byli tak moc pyšní. Čekaly je prohry i výhry, ale hlavně díky podpoře rodiny a přátel perfektně strávený víkend. Cenu nejvyšší si nakonec vybojovala Kateřina Schacherlová, která se se svou psí parťáčkou Julčou stala 2. vicemistryní ČR mládeže v agility.



Ještě jednou bych tedy chtěla všem týmům poděkovat za perfektní reprezentaci našeho klubu a věřím, že příští rok do toho šlápnu znovu.

V následujícím roce nás čeká spousta akcí v podobě závodů (29. 5., 18. - 19. 6. a 11. 9. 2022), na které jste srdečně zváni. Za celý klub Sportdogs přeji vám všem klidný a šťastný nový rok.

Kristýna Schreierová
předsedkyně klubu Sportdogs

Sbor dobrovolných hasičů

Během února se podařilo společně s obcí zajistit prodej starého hasičského vozidla Ford Transit, které bylo nějakou dobu dočasně zaparkované v předem domluvené garáži, za což bych poděkoval p. Královi.



V březnu jsme nabídli pomoc obecnímu úřadu s vyklizením a následným stěhováním obecní knihovny, která prošla kompletní rekonstrukcí.

Při sběru velkoobjemového a nebezpečného odpadu, který bývá v naší obci dvakrát ročně (březen/říjen), jsme vybrali od našich občanů starý vysloužilý elektroodpad. Tento odpad, než nám odveze svozová firma k tomu určená, musíme skladovat vedle požární zbrojnice. Spotřebiče ohraničíme páskou se zákazem vstupu, i když víme, že tento prostor není zrovna ideální.

V dubnu se naši kluci pustili do rekonstrukce terčů od naší časomíry, kterou používáme při pořádání soutěží, za což jim patří dík.

V červnu jsme se pokusili na Slunečné

ulici zásahovým strojem tlakem protlačit a vyčistit část kanalizace – snad se povedlo. Bohužel se nám v závěru této akce podařilo zadřít čerpadlo, které jsme ale následující víkend opravili, aby byl zásahový stroj k dispozici.

V červnu jsme dostali za úkol v našem okrsku Heřmánky, do kterého spadá celkem 8 sborů z našeho blízkého okolí, uspořádat soutěž okrsku. Tato soutěž proběhla v sobotu 19. 6. 2021 v dopoledních hodinách u spodního fotbalového hřiště.

Okrsek Heřmánky v tomto roce slavil 30 let od svého založení.

V červenci proběhly obecní hody, kde jsme dětem zajistili pěnu pro jejich radovánky.

Od kolegů s SDH Fulnek se podařilo zajistit k prohlédnutí auto s 30 m výsuvnou plošinou, které se využívá při složitějších zásazích – dostali svolení pouze k hodinovému výjezdu, protože vozidlo musí být neustále připraveno zasáhnout.

Po roční odmlce zaviněné covidovou pauzou, jsme opět mohli uspořádat 26. ročník hasičské soutěže, která se uskutečnila v neděli 18. 7. 2021 v dopoledních hodinách. Soutěžilo se ve 3 kategoriích ženy, muži a muži nad 35 let. Celkem se soutěže zúčastnilo 31 družstev, a po celou dobu bylo zajištěno občerstvení.

V září pořádala obec Cipískovou trasu, kde jsme pomohli se stavbou



a provozem lanové dráhy pro děti. Těšili jsme se na akci pořádanou naší obcí Rozsvícení vánočního stromu, na které jsme měli zajistit prodej dětského punče a svařeného vína. Bohužel dva dny před uskutečněním této akce z důvodu navýšení počtu nakažených a horšící se situací v ČR naše vláda rozhodla zákazem pořádání těchto akcí. Snad se bude tato situace jen zlepšovat a tento rok bude mnohem přívětivější.

Zásahová jednotka, která se skládá z 13 členů našeho sboru hasičů, v letošním roce vyjžděla k 6 zásahům. Začalo to v lednu požárem sazí v komíně, který se podařilo zdárně uhasit. Čtyřikrát jsme odstraňovali stromy z pozemní komunikace, které neumožňovaly dopravu v těchto místech. Jednou jsme na požádání majitele likvidovali velké sršní hnízdo u garáží v lesíku. Také jsme byli jednou povoláni k likvidaci menšího požáru na skládce odpadu u fotbalového hřiště.

Radek Kubica
velitel SDH

Charita Odry

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022

Každá koruna
pomáhá



Vážení spoluobčané,
znovu máte možnost zapojit se do
Tříkrálové sbírky, podpořit charitní dílo
a začít tak nový rok dobrým skutkem.
Během celého ledna můžete využít
různé formy nového, moderního
dárcovství a to pomocí QR kódů,
platební brány na stránkách Tříkrálové
sbírky, nebo odesláním Vašeho daru
převodem z účtu.

Od 1. do 16. ledna je také možné přispět
do pokladniček, které jsou rozmístěny
dle místních možností na některých
úřadech, v kostelích a obchodech,
aktuální informace k nim naleznete na
stránkách www.odry.charita.cz

Tak jako loni k Vám do schránky přinese
některý z Charitních kurýrů přání
k novému roku a tam, kde to bude
možné, napíše požehnání na dveře.
Pokud bude epidemiologická
situace opravdu velmi příznivá, je
možné, že se na některých místech na
své putování vydají i samotní tři králové.

S přáním všeho dobrého

koledníci a organizátoři
Tříkrálové sbírky za Charitu Odry

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2022

65%

činnost Charity Odry

15%

projekty Diecézní charity
ostravsko-opavské

10%

na humanitární pomoc v zahraničí

5%

na podporu projektů
Charity Česká republika

5%

je v souladu se zákonem
určeno na režie sbírky

Účet Tříkrálové sbírky:

66008822/0800

Variabilní symbol: 777988011

Děkujeme za Vaši štědrost!

www.trikralovasbirka.cz

www.facebook.com/trikralovasbirka.cz

www.odry.charita.cz

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022

Každá koruna
pomáhá



ONLINE KOLEDA

OTEVŘETE DVEŘE KOLEDNÍKŮM NA INTERNETOVÉ STRÁNCE

WWW.TRIKRALOVASBIRKA.CZ



QR kód pro koledu



QR kód pro platbu

Účet Tříkrálové sbírky: **66008822/0800**

Variabilní symbol za Charitu Odry: **777988011**

ZAČNĚTE NOVÝ ROK DOBRÝM SKUTKEM

SDÍLEJTE TENTO ODKAZ DÁL
A STAŇTE SE TAK I VY „TŘÍKRÁLOVÝM KOLEDNÍKEM“

DĚKUJEME Charita Odry



Charita Odry

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022

Každá koruna
pomáhá



Vážení spoluobčané,
znovu máte možnost zapojit se do Tříkrálové sbírky, podpořit charitní dílo a začít tak nový rok dobrým skutkem. Během celého ledna můžete využít různé formy nového, moderního dárcovství a to pomocí QR kódů, platební brány na stránkách Tříkrálové sbírky, nebo odesláním Vašeho daru převodem z účtu.

Od 1. do 16. ledna je také možné přispět do pokladniček, které jsou rozmístěny dle místních možností na některých úřadech, v kostelích a obchodech, aktuální informace k nim naleznete na stránkách www.odry.charita.cz

Tak jako loni k Vám do schránky přinese některý z Charitních kurýrů přání k novému roku a tam, kde to bude možné, napíše požehnutí na dveře. Pokud bude epidemiologická situace opravdu velmi příznivá, je možné, že se na některých místech na své putování vydají i samotní tři králové.

S přáním všeho dobrého

koledníci a organizátoři
Tříkrálové sbírky za Charitu Odry

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2022

65%

činnost Charity Odry

15%

projekty Diecézní charity
ostravsko-opavské

10%

na humanitární pomoc v zahraničí

5%

na podporu projektů
Charity Česká republika

5%

je v souladu se zákonem
určeno na režie sbírky

Účet Tříkrálové sbírky:

66008822/0800

Variabilní symbol: 777988011

Děkujeme za Vaši štědrost!

www.trikralovasbirka.cz

www.facebook.com/trikralovasbirka.cz

www.odry.charita.cz



Středisko volného času Odrů, příspěvková organizace

Komenského 517/2

742 35 Odrů

Poděkování za dlouhodobou spolupráci

Vážená paní starostko,

dovoľte mi touto cestou, jménem Střediska volného času v Odrách, poděkovat Vašemu sboru dobrovolných hasičů za dlouhodobou spolupráci na akcích námi pořádaných. Vaši členové na jednotlivých akcích zajišťovali řádný program určený pro děti různého věku (zaměřený na hasičskou techniku, vybavení, požární sport, nabytí nových informací o sborech dobrovolných hasičů i profesionálních hasičích), zajišťovali plynulý chod akcí, vypomáhali při převozu potřebných materiálů a rekvizit, fungovali jako řádný dohled dětí a chopili se dalších prospěšných aktivit. Děkuji také za vypůjčení dětské hasičské techniky a předvedení požární techniky a požárního vozu.

Jednalo se konkrétně o následující akce:

- Příměstský tábor Záchranář (9. srpna – 13. srpna 2021)
- Přehlídka volnočasových aktivit, sdružení a spolků (3. září 2021)
- Sportovní den s Mikulášem (3. prosince 2021)
- Ježíškova pošta (8. prosince 2021)

Zejména bych chtěla poděkovat členům, kteří se přímě účastnili na zdárném chodu pořádaných akcí. Jmenovitě panu Zdeňku Královi, Lukáši Královi, Janu Valovi a slečně Petře Kopecké. Účast těchto členů přinesla významnou pomoc při realizaci akcí.

Za Středisko volného času Odrů, p. o.

ředitelka Bc. Dagmar Zhasilová